

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平向晋升上将军衔的魏凤和颁发命令状并表示祝贺

范长龙宣布命令 许其亮主持 常万全房峰辉张阳
赵克石张又侠吴胜利马晓天出席

新华社北京11月23日电(记者李宣良)中央军委23日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委委员、第二炮兵司令员魏凤和同志颁发命令状。

上午9时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了11月17日中央军委主席

习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的魏凤和军容严整、精神抖擞地站在主席台前。习近平主席向他颁发命令状,并与他亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的魏凤和向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,习近平等领导同志与魏凤和合影留念。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天出席晋衔仪式。

出席晋衔仪式的还有解放军四总部、驻京各大单位和军委办公厅的领导等。

各民主党派中央、全国工商联和无党派人士表示
**要把中共十八大精神贯彻落实到履行职能和自身建设中
坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进**

新华社北京11月22日电 各民主党派中央、全国工商联和无党派人士近日分别以各种形式认真学习、深刻领会中共十八大精神。大家在学习中表示,要把中共十八大精神贯彻落实到履行职能和自身建设的各个方面,在全面建成小康社会的伟大征程中,一如既往地坚持和拥护中国共产党的领导,一如既往地坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进。

周铁农、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫、王刚、韩启德、林文漪、黄孟复分别参加民革中央、民盟中央、民建中央、民进中央、农工党中央、致公党中央、九三学社中央、台盟中央、全国工商联的座谈学习活动。

民革中央在学习中认为,中共十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,会议提出了“确保到2020年实现全面建成小康社会”的宏伟目标,对推进社会主义现代化和中华民族伟大复兴具有十分重大的意义。民革全党要把智慧和力量凝聚到这一宏伟目标上来,不断提高参政议政工作的水平和质量,更好地服务大局,为全面建成小康社会作出应有的贡献。

民盟中央在学习中认为,中共十八大报告浓缩了改革开放以来,特别是最近十年来中国共产党领导中国发展建设的经验与启示,描绘了中国未来发展的蓝图。广大民建会员必须原原本本地学习,深刻理解和坚持科学发展观的指导

地位,全面认识中国特色社会主义内涵的新阐释,准确把握对全面建成小康社会作出的新部署,充分发挥民建密切联系经济界的特点和优势,为夺取中国特色社会主义新胜利建功立业。

民进中央在学习中认为,中共十八大报告提出“既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路”,体现了中国共产党对中国特色社会主义道路、理论和制度的坚定自信。

民进要进一步巩固全会会员的政治共识,认同中国特色社会主义道路、中国特色社会主义理论体系、中国特色社会主义制度,增强接受中国共产党领导的自觉性和主动性,增强走中国特色社会主义政治发展道路的自觉性和坚定性,与中国共产党在思想上同心同德。

农工党中央在学习中认为,中共十八大明确了科学发展观的历史定位,将“科学发展观”确立为中国共产党必须长期坚持的指导思想,实现了中国共产党指导思想的又一次与时俱进。农工党全体党员要坚持以中共中央的决策部署统一思想和行动,始终作为一支积极健康的力量,在国家政治生活中发挥积极作用。

致公党中央在学习中认为,中共十八大报告为致公党今后的发展指明了努力方向。致公党各级组织和广大党员要把思想和行动统一到中共十八大精神上来,把坚持和发展中国特色社会主义作为同中国共产党亲密合作的最大共识,把关注民生、保障民生、改善民生作为履行职能的重要内容,充分发挥“侨”“海”特色和优势,团结广大归侨侨眷、归国留学人员、港澳同胞和海外侨胞,努力推动祖国和平统一。

九三学社中央在学习中认为,中共十八大报告对推进政治体制改革进行了深入阐述,充分体现了执政党关于民主政治建设理论创新和实践发展的重要成果,必将开启多党合作事业的新篇章。九三学社

全体社员要认真学习领会这些新论述、新要求,把学习中共十八大精神同加强思想建设和参政议政理论研究结合起来,为坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作出贡献。

台盟中央在学习中认为,中共十八大开启了两岸关系发展的崭新起点,展现了中华民族伟大复兴的光辉未来。台盟各级组织和全体盟员要充分发挥自身优势和作用,不断扩大与台湾岛内民众特别是专业人士和基层民众的联络;进一步关注两岸经济、文化合作,协助政府落实好各项决策部署,推动两岸关系沿着和平发展的轨道不断前进。

全国工商联在学习中认为,要认真把握中共十八大对非公有制经济和工商联工作提出的新要求,切实把中共十八大精神贯彻到各项工作上去,提高工商联工作的服务水平,推动非公有制经济加快转变发展方式;加强和改进思想政治工作,鼓励和引导非公有制经济人士健康成长。

无党派人士在学习中认为,中共十八大指明了当今中国发展的方向,反映了时代发展的新要求和各族人民的新期待。认真学习宣传贯彻中共十八大精神,必须坚持学以致用、用以促学,自觉用理论武装头脑、指导实践、推动工作,把思想和行动统一到中共十八大精神上来,把智慧和力量凝聚到中共十八大确定的各项任务上来,为实现全面建成小康社会的宏伟目标作出新贡献。

遗失声明

兹有陈俊峰所有的房屋坐落于浉河区华夏路175号天朗院西2号楼1单元601号,其房屋所有权证号为信房权证浉字第062383号,为混合结构1幢,建筑面积146.14平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:陈俊峰

2012年11月22日

注销公告

兹有信阳远大建筑劳务有限公司经股东大会研究决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

信阳远大建筑劳务有限公司
2012年11月24日

声明

兹有信阳市羊山新区畜牧工作站不慎遗失河南省行政事业收费基金专用票据壹张(票据代码:信财(410105),票据批次:PS(2011),编号:NO:0087583),特声明作废。

真藏实窖 杯酒如金

16个超大规模地下酒窖
从收购酿造建成的酒窖开始,秉承及陆续扩建的16个超大池下酒窖,
以保持最好的窖藏环境,不急于求成,但求每一坛岁月沉淀的品质。
以藏待酒 自然怀酒如金

藏



诚招县级市场口子窖代理商 电话:李经理15037617279 宋经理:18656118818

社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:刘正国 值班主任:栗萍(一、四版) 尚自力(二、三版) 社址:河南省信阳市中山路47号 邮编:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:411500300001 零售价:1.00元

吴邦国在山西调研时强调 深入贯彻落实党的十八大精神 为全面建成小康社会不懈奋斗

新华社太原11月23日电(记者周英峰)全国人大常委会委员长吴邦国近日在山西调研时强调,要深入学习贯彻党的十八大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持党的基本理论基本路线基本纲领基本经验不动摇,牢牢把握社会主义初级阶段基本国情,增强责任意识和忧患意识,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,确保到2020年全面建成小康社会宏伟目标胜利实现。

11月19日至23日,吴邦国先后来到运城、太原、晋中等地,就贯彻落实党的十八大精神进行调研。在太原重工集团高速轮对国产化项目现场,他详细了解工艺流程和技术指标,强调要发挥企业作为科技创新主体的作用,瞄准世界同行业先进水平,加大自主创新力度。在太原钢铁集团4350立方米高炉前,他关切询问水、热、煤气、炉渣回收利用情况,称赞公司发展循环经济不仅有利于保护生态环境,也取得了良好经济效益。在晋泉蓝焰煤层气开发公司,他同工程技术人员探讨煤层气开发的关键技术和应用前景,勉励大家为发展清洁能源、提高能源利用效率作贡献。在华通现代科技农业示范园、粟海集团,他希望企业发挥龙头和辐射作用,抓好农户基地建设,带动农民增收致富。在山西省博物院,他指出,山西历史悠久、文化底蕴深厚,发展旅游业条件得天独厚,要深挖发展潜力,打造精品旅游线路,带动相关服务业发展,将旅游资源优势转化为经济优势,造福更多百姓。在太原市

锦绣苑社区,他同基层干部群众亲切交谈,了解他们所想所盼,并祝愿大家日子越过越红火。在昔阳县大寨村,他登上虎头山、来到展览馆、走进村民家,实地察看大寨发生的新变化,了解大寨历史和发展规划,希望大寨人民继承大寨优良传统,发扬自力更生、艰苦奋斗精神,因地制宜发展现代农业,在社会主义新农村建设中谱写辉煌。

调研期间,吴邦国对山西工作给予充分肯定。他说,党的十六大以来,山西省各级党委和政府认真贯彻落实中央方针政策,结合实际创造性地开展工作,全力推动转型跨越发展,各项事业取得了很大成绩,城乡群众得到了更多实惠。希望山西以学习贯彻党的十八大精神为契机,把全省干部群众的力量凝聚到实现十八大确定的各项任务上来,解放思想、攻坚克难、扎实工作,努力走出一条资源型地区转型跨越、科学发展的新路子。

一要继续推动转型发展。山西煤炭产业在全国占有举足轻重的地位,经过近年来大力整合重组,规模化、集约化、机械化、现代化水平大幅提高。要在巩固结构调整成效的基础上,进一步优化资源配置,提高产业集中度,依靠科技进步,提高煤炭资源回收率和综合利用效率,大力发展战略性新兴产业,加快煤层气产业化发展,推进输气、输电通道建设,把煤炭这篇大文章做实做好。同时,要发挥山西装备制造业基础好的优势,大力发展先进装备制造和研发、成套等服务型产业,积极培育战略性新兴产业,着力突破关键

技术,提高核心竞争力,抢占产业高端市场。安全生产对山西有特殊重要的意义,要警钟长鸣、常抓不懈。

二要切实保障和改善民生。要把扩大就业和增加居民收入作为保障和改善民生的重点,实施就业优先战略和更加积极的就业政策,通过承接产业转移,发展民营经济和推进城镇化,引导农村劳动力转移就业,做好高校毕业生、城镇困难人员就业工作,切实维护劳动者合法权益,深化收入分配制度改革,坚持走共同富裕道路。要统筹推进以保障和改善民生为重点的社会建设,推进基本公共服务均等化,着力解决群众关注的教育、医疗、住房、社会保障等现实问题,让人民共享改革发展成果,过上更加幸福美好的生活。

三要抓好生态文明建设。党的十八大把生态文明建设纳入中国特色社会主义总体布局,

既是我国经济持续发展的内在要求,也是落实科学发展观的重大举措。要把生态文明建设摆在更加突出的战略地位,加快淘汰落后产能,扎实推进节能减排,促进清洁生产和资源循环利用,抓好造林绿化、污染防治和生态修复工程,着力推进绿色发展、循环发展、低碳发展,加快建设资源节约型、环境友好型社会。

调研期间,吴邦国专程到山西省人大常委会看望了机关工作人员。他强调,要坚持中国特色社会主义政治发展道路,牢牢把握人大工作正确政治方向,充分发挥国家权力机关作用,服务全面建成小康社会大局。

□十八大报告解读

为什么要强调高举中国特色社会主义伟大旗帜?

新华社北京11月23日电 旗帜问题至关重要。学习贯彻党的十八大精神,关键是要紧紧抓住旗帜这一根本问题,不断深化认识,不断加深理解,进一步增强高举中国特色社会主义伟大旗帜的自觉性坚定性。

中国特色社会主义是历史的选择、人民的选择。举起中国特色社会主义旗帜,走中国特色社会主义道路,绝不是偶然的,而是近代以来中国人民不懈探索、奋斗和比较的必然结果。鸦片战争以后,中国人民就一直为寻找救国图强道路而上下求索,但无论是旧式的农民起义、封建统治阶级自强,还是资产阶级改良派和资产阶级革命派的努力,都没能改变中国半殖民地半封建社会性质和中国人民的悲惨命运。直到马克思主义传入中国和中国共产党的成立,并

带领人民经过浴血奋战,才实现了民族独立和人民解放,建立了新中国,开始了在社会主义道路上实现中华民族伟大复兴的历史征程。但是,由于对什么是社会主义、怎样建设社会主义缺乏深刻认识,导致一个时期我国在探索社会主义建设道路上的曲折过程。党的十一届三中全会后,我们党在深刻总结正反两方面历史经验和科学分析我国国情的基础上,提出走自己的道路、建设中国特色社会主义。从此,我们党高举起中国特色社会主义伟大旗帜,开启了在中国特色社会主义道路上实现中华民族伟大复兴的崭新征程。只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,是历史的必然结论。

坚持和发展中国特色社会主义,是新时期



地理标志产品 河南省著名商标 国家农业标准化示范区 中国驰名商标 中国白酒庄主 中国白酒庄主 三星级酒庄 口子窖 质量实窖 值得信赖

